

**THE CORPORATION OF TAY VALLEY TOWNSHIP
REQUEST FOR TENDER**

UPPER SCOTCH LINE CULVERT REPLACEMENT

CONTRACT #2018-PW-013

ADDENDUM NO. 4

**THIS ADDENDUM SHALL BE INCORPORATED INTO THE TENDER PACKAGE
AND SHALL FORM A PART OF THE CONTRACT DOCUMENTS**

Date Issued: October 1, 2018
Issued By: Amanda Mabo, Clerk

Please note the following changes, corrections, additions, deletions, information and/or instructions in connection with the Tender Package. Failure to acknowledge receipt of this Addendum as per Part "A" – Information to Bidders may render your submission non-responsive.

This addendum is to address the following clarification:

Question 1:

In Part "B" - #3, the hours of work are listed as Monday to Friday only, can we work the weekend that the road will be closed?

Answer 1:

Yes. The road closure is permitted for a maximum of 12 days including one weekend. Which means maximum closure would be Monday to the following Friday. We would expect that work would be completed every day throughout this period.

Question 2:

Part "B"- #7 states that the road shall be closed for the duration of the construction, yet in # 11 it states that single lane closures are permitted. Please clarify.

Answer 2:

The road shall be closed for the duration of the work.

Question 3:

Has a permit to take water been applied for?

Answer 3:

A permit to take water is not required.

**THE CORPORATION OF TAY VALLEY TOWNSHIP
REQUEST FOR TENDER**

UPPER SCOTCH LINE CULVERT REPLACEMENT

CONTRACT #2018-PW-013

ADDENDUM NO. 4

Question 4:

Is there any Conservation permits required for this project?

Answer 4:

Yes, the permit has been completed and will be provided to the successful bidder after the Contract award.

Amanda Mabo, Clerk
clerk@tayvalleytp.ca